



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В преддверии Дня победы сотрудники следственного управления возлагают цветы к монументам памяти



В Нижнем Новгороде сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России во главе с руководителем Анатолием Георгиевичем Митиным возложили цветы к Вечному огню в Нижегородском кремле, чем почтили память воинов Красной армии, погибших во время Великой Отечественной войны.

С глубочайшим почтением и скорбью мы склоняем головы перед нашими солдатами, павшими на полях сражений. Ценою своих жизней они остановили фашизм и подарили нам мир.

Памятные мероприятия с возложением цветов сейчас проходят во всех регионах, где дислоцированы сотрудники следственного управления.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1681203>